



Váš dopis ze dne 29. července 2020

V Praze dne 5. srpna 2020



Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

K Vámi podané žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne 29. července 2020, [redacted] ve věci *povinnosti očkovat děti pro nástup do mateřské školy proti hepatitidě typu B, konkrétně pak (cituji):*

- 1. Kdo tuto povinnost do novely zákona zapracoval, z jakého důvodu a na základě jakých podkladů?*
- 2. Jakým způsobem máme řešit situaci, pokud byl syn dosud řádně očkován vakcínou bez hepatitidy, tj. v dobré víře jsme vynechali látku, kterou dle našeho názoru nepotřebuje, aby mohl nastoupit do školky, a tuto jsme si také hradili ze svého? Co když nebude možné a asi to ani není možné vakcinaci do nástupu v září stihnout?*
- 3. Jakým způsobem máme řešit možnou kontraindikaci na další očkování, pokud je vyžadováno nově pro přijetí do školky? Kdo má či může o kontraindikaci rozhodnout, jaké potvrzení má vystavit?;*

Vám sděluji následující:

K bodu č. 1:

Rozsah stanoveného pravidelného očkování, včetně očkování proti virové hepatitidě B, upravuje vyhláška č. 537/2006 Sb., o očkování proti infekčním nemocem, ve znění pozdějších předpisů, a nikoliv zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Nejedná se tedy o nově uloženou zákonnou povinnost, ale o stávající právní úpravu.

K bodu č. 2:

Dítě bylo na základě rozhodnutí rodičů očkováno v rozporu s vyhláškou č. 537/2006 Sb., o očkování proti infekčním nemocem, ve znění pozdějších předpisů, a proto nespĺňuje povinnosti uložené § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, který





ukládá mateřské škole přijímat do zařízení pouze řádně očkované děti. Dítě lze doočkovat monovakcínou.

K bodu č. 3:

O kontraindikaci k očkování rozhoduje a doklad vydává poskytovatel zdravotních služeb v oboru praktické lékařství pro děti a dorost na žádost zákonného zástupce dítěte.

S pozdravem

